
В Томске и Северске возбуждены уголовные дела о возбуждении ненависти и вражды к сотрудникам правоохранительных органов с использованием сети «Интернет»



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области на основании материалов регионального управления ФСБ возбуждено два уголовных дела в отношении томича и северчанина, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.282 УК РФ (действия, направленные на возбуждение ненависти либо вражды, а также на унижение достоинства человека либо группы лиц по признакам <...> принадлежности к какой-либо социальной группе, совершенные публично или с использованием средств массовой информации либо информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет»).

По предварительным данным, 28-летний житель г.Томска и 19-летний житель ЗАТО г.Северск размещали с домашних компьютеров в сети Интернет материалы экстремистского характера – аудио- и видеозаписи, возбуждающие ненависть к определенной социальной группе людей – сотрудникам правоохранительных органов.

В настоящее время следователями СО по Советскому району г.Томск и СО по ЗАТО г.Северск проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Произведены обыски по месту проживания подозреваемых, допрашиваются свидетели. В отношении подозреваемых избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде. Расследование уголовных дел продолжается.

30 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1221308>